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Or.0012.7.2025 

Protokół Nr 13/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Powiatu Mławskiego 

odbytego w dniu 18 września 2025 roku 

pod przewodnictwem  

Pani Anny Mieszczyńskiej - Przewodniczącej Komisji 

 

 

Punkt 1 

Otwarcie posiedzenia. 

 

Pani Anna Mieszczyńska – Przewodnicząca Komisji 

Otworzyła trzynaste posiedzenie Komisji, powitała członków Komisji i zaproszonych gości. 

 

Punkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Pani Anna Mieszczyńska – Przewodnicząca Komisji 

Poinformowała, że w posiedzeniu uczestniczy 3 członków Komisji, wobec czego obrady są 

prawomocne. 

 

Punkt 3 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

 

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół Nr 12/2025. 

 

Punkt 4 

Uchwalenie porządku obrad. 

 

Pani Anna Mieszczyńska – Przewodnicząca Komisji 

Zaproponowała następujący porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

4. Uchwalenie porządku obrad. 

5. Rozpatrzenie wniosku dot. niepodjęcia uchwały Rady Powiatu Mławskiego w sprawie 

zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu Mławskiego na rok 2025.    

6. Zapytania i wolne wnioski.  

7. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek obrad zaproponowany przez Przewodniczącą Komisji. 
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Punkt 5 

Rozpatrzenie wniosku dot. niepodjęcia uchwały Rady Powiatu Mławskiego w sprawie 

zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu Mławskiego na rok 2025.    

 

Pan Piotr Witkowski- Z-ca Dyrektora Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Poinformował, że sprawa związana jest przebudową drogi powiatowej Strzegowo- Niedzbórz- 

Pniewo Czeruchy. Przetarg na zadanie dofinansowane z rezerwy subwencji ogólnej budżetu 

państwa pn. ,,Rozbiórka istniejącego mostu i budowa nowego mostu w m. Szumsk na rzece 

Ożumiech wraz z rozbudową drogi dojazdowej Nr 2361W/2314W został rozstrzygnięty 

korzystanie dla powiatu. Powstały pewne oszczędności, na które Rada Powiatu Mławskiego 

podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia do realizacji inwestycji pn. ,,Rozbudowa drogi 

powiatowej Strzegowo- Niedzbórz- Pniewo Czeruchy. Decyzja była uwarunkowana 

wyrażeniem zgody przez Ministerstwo Infrastruktury. Jednym z głównych załączników do 

złożenia wniosku o dofinansowanie była prawomocna decyzja Wojewody, który rozpatrywał 

zaskarżenie decyzji zezwalającej na realizację budowy drogi przez powiat mławski. Wojewoda 

wydał pozytywną decyzję, która została dołączona do wniosku przesłanego do Ministerstwa 

Infrastruktury. W następnej kolejności podjęte zostały procedury związane z zamówieniem 

publicznym. W dniu 27 sierpnia br. ogłoszono przetarg a 11 września br. nastąpiło otwarcie 

ofert. Oferty, które wpłynęły były wyższe niż te, które zaplanowano w budżecie. Zarząd 

Powiatu podjął rozmowy z Wójtem Gminy Strzegowo o uzupełnienie dofinansowania do 

wysokości 50%. W dniu 22 września Rada Gminy Strzegowo podejmie uchwałę w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej powiatowi mławskiemu w wys. 1 426 484,71 zł. Łączny koszt 

zadania to    4 710 727,27 zł. Środki z subwencji ogólnej budżetu państwa muszą być 

wykorzystane do końca roku.  

 

Pan Mariusz Chmielak- Wiceprzewodniczący komisji 

Zapytał jaka firma będzie wykonywała tę inwestycję? 

 

Pan Piotr Witkowski- Z-ca Dyrektora Wydziału Promocji, Funduszy Pomocowych i Rozwoju 

Odpowiedział, że będzie to GUTBRUK z gminy Dzierzgowo.  

  

Pan Krzysztof Cybulski- Radca prawny 

Poinformował, że w złożonym wniosku poruszane są dwie kwestie- pozwolenie na budowę  

i decyzja środowiskowa Wójta Gminy Strzegowo. Obie decyzje są już ostateczne w trybie 

administracyjnym. Jedynie Sąd Administracyjny może wstrzymać wykonanie takiej decyzji. 

Nie ma takiego postanowienia co do decyzji Starosty Mławskiego. W kwestii decyzji 

środowiskowej Wójta Gminy Strzegowo WSA oddalił skargę w pierwszej instancji. Złożono 

także wniosek o uchylenie natychmiastowej wykonalności decyzji i również Sąd 

Administracyjny go o oddalił.  

  

  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rekomenduje do  Rady Powiatu Mławskiego o uznaniu 

wniosku za bezzasadny.  

 

 

Punkt 6 

Zapytania i wolne wnioski.  

 

Pytań, wniosków nie zgłoszono.  
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Punkt 7 

Zamknięcie posiedzenia. 

 

Pani Anna Mieszczyńska – Przewodnicząca Komisji 

Zamknęła trzynaste posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, podziękowała radnym                  

i zaproszonym gościom za udział w posiedzeniu. 

                   

                                                                                                Przewodnicząca Komisji 

 

              Anna Mieszczyńska 
 

 

Sporządziła: 

Adriana Pełkowska  

22.09.2025 r.  


